



## Возбуждено уголовное дело по факту происшествия с лодкой в водах у Кронштадта



Санкт-Петербургским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту происшествия с лодкой в Кронштадте возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ.

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что вечером 24.07.2023 группа лиц из 6 взрослых человек, находясь на территории яхт-клуба «Шанхай» в г.Кронштадт Санкт-Петербурга, на моторной лодке типа «Днепр» без регистрационных номеров, вышли в акваторию Финского залива. Через некоторое время произошло затопление лодки, ввиду попадания воды внутрь, из-за перегруза пассажиров, так как лодка рассчитана на меньшее количество человек. В результате происшествия все пассажиры без спасательных жилетов оказались в воде.

Сотрудниками МЧС России все доставлены на берег, однако женщина 1963 года рождения,



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

погибла. Остальные пассажиры, получив медицинскую помощь, отпущены домой, повреждений не имеют.

Следователями и криминалистами проведен осмотр места происшествия, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1811384>